



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 06/2021**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 23/02/2021, SEÇÃO 3, PÁGINA 56.**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a retificação nº 01/2021 do Edital nº 06/2020, publicada no D.O.U de 22/02/2021, seção 3, página 54 a 55; resolve:

a) Retificar no item **2 - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES:**

**FACULDADE DE NUTRIÇÃO – FANUT/ REGIONAL GOIÂNIA/UFG**

PROCESSO Nº: 23070.009203/2021-76

**ÁREA DO CONCURSO:** onde se lê: "Saúde Pública, **leia-se:** " Nutrição em Saúde Pública".

b) Fazer constar no subitem - <sup>(3)</sup> **ENDEREÇOS:**

**Faculdade de Ciências Sociais – FCS/UFG**

Câmpus II (Samambaia) – Rua Jacarandá – Goiânia/GO – CEP: 74045-155,

Fone: (62) 3521-1339, e-mail: [direcao.fcs@ufg.br](mailto:direcao.fcs@ufg.br) sitio: [www.cienciassociais.ufg.br](http://www.cienciassociais.ufg.br)

horário de atendimento ao público externo: das 8h00min às 18h00min

Goiânia, 22 de fevereiro de 2021.

Prof. Edward Madureira Brasil

Reitor